
 

 

  

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 12 DE SETEMBRO DE 2017. 
TERÇA-FEIRA. 

 
José Veres -  Presidente da Mesa Diretora 

João Edival Aramoni -  Vice-Presidente 
Eloy de Lurdes Ottoni -  Secretário 

 
Amadeus Penga André Luiz de Oliveira 
Eliseu Latczuk Fabricio Duarte Holovka 
Jorge Pittner Luiz Acir Matos 
Marlene Soares Munhoz Osvaldo Krupek 
Sidiney Heidemann Silmar Cardoso dos Santos 
 
 
 
MATÉRIAS DO EXECUTIVO 
 
Projeto de lei nº 42/2017: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional, no orçamento do Município 
de Pitanga, para o exercício financeiro de 2017 e dá outras providências. 
 
MATÉRIAS DO  LEGISLATIVO 
 
Nº 293/2017  dos vereadores João Edival Aramoni e José Veres, sugerindo ao Executivo 
Municipal reparos nos bueiros e readequação na estrada que liga o XV de Baixo e o Rio 
Bandeira, iniciando na propriedade de Zenobia Cedorak e finalizando na propriedade de Silsa 
Claudinei de Paula. Salienta-se que no local referido há 30 anos que não é feito manutenção. 
 
Nº 294/2017  do vereador João Edival Aramoni, sugerindo ao Executivo Municipal o feitio de 
calçamento ou pavimentação asfáltica nas Ruas Alírio Jesus Dipp e Rua Ivan Ferreira do 
Amaral, Bairro Planalto. 
 
Nº 295/2017  dos vereadores André Luiz de Oliveira, Eliseu Latczuk, Jorge Pittner e Sidiney 
Heidemann, sugerindo ao Executivo Municipal o cascalhamento e patrolamento nas estradas 
do Rio Saudade, antes da propriedade do Senhor Jacó Werner e nos trechos críticos. 
Também na estrada de Lagoa Verde. A execução desse trabalho se faz necessário devido às 
péssimas condições das referidas estradas e a dificuldades que os moradores e alunos 
enfrentam para se locomoverem. 
 
Nº 296/2017  dos vereadores André Luiz de Oliveira, Eliseu Latczuk, Jorge Pittner e Sidiney 
Heidemann, Sugerindo ao Executivo Municipal a construção de uma faixa elevada de 
pedestres ou radar na Rua João de Souza Martins. A referida construção se faz necessário 
devido o fato de já ter ocorrido acidentes nessa rua.  
 
 



 

 

  

Nº 297/2017  dos vereadores André Luiz de Oliveira, Eliseu Latczuk, Jorge Pittner e Sidiney 
Heidemann, sugerindo ao Executivo Municipal a construção de um campo iluminado de 
futebol suíço na comunidade de Rio Cascata. O presente pedido se faz necessário devido ao 
grande número de atletas que praticam essa modalidade esportiva. 
 
Nº 298/2017  dos vereadores André Luiz de Oliveira, Eliseu Latczuk, Jorge Pittner e Sidiney 
Heidemann, sugerindo ao Executivo Municipal a construção da Escola Ébano Pereira na 
comunidade Rio Meio.  A presente solicitação se faz necessário devido a situação precária 
em que se encontra a referida escola, o que prejudica o trabalho na educação dos 
profissionais e dos alunos e também a construção de um campo de futebol suíço iluminado 
no mesmo terreno o qual irá beneficiar os alunos e a comunidade. 
 
Nº 299/2017  dos vereadores André Luiz de Oliveira, Eliseu Latczuk, Jorge Pittner e Sidiney 
Heidemann, sugerindo ao Executivo Municipal a colocação urgente de um quadro negro na 
Escola Municipal Chico Mendes do Rio Cascata, tela para cercar a escola e o parquinho e a 
construção de mais um banheiro, haja visto que a escola só possui um. 
 
Nº 299/2017  do vereador Eliseu Latczuk, sugerindo ao Executivo Municipal a construção de 
um abrigo no Bairro do Portão para as pessoas que utilizam o transporte coletivo. A referida 
construção se faz necessário devido à precária situação que se encontra o atual abrigo. 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
Convite para participar da inauguração do novo colégio São Bento, no dia 16 de setembro de 
2017, às 17 horas. 
 
Ofício nº 017/2017 da Amocentro, convidando para uma reunião no dia 18 de setembro de 
2017, às 09 horas, no Centro de Eventos em Boa Ventura de São Roque. 
 
Ofício nº 83/2017 do Prefeito Municipal, informando a liberação de recursos federais para o 
Município referente aos programas PNAE - Programa Nacional de Alimentação Escolar, 
PNATE - Programa Nacional de Apoio ao Transporte Escolar. 
 
Convite do Deputado Estadual Cobra para participar de encontros regionais para debaterem 
os problemas de cada região e das cidades, nos dias 15 e 16/09/2017, às 19 Horas, em Santo 
Antonio da Platina e Cornélio Procópio, respectivamente. 
 
MATÉRIA DA ORDEM DO DIA 
 
Em 2ª Votação o Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei Ordinária nº 31/2017: 
Dispõe sobre a redução da carga horária dos servidores públicos municipais. 
 
Em 2ª Votação o Projeto de Lei Ordinária nº 6/2017: 
Estabelece as cores oficiais do Município de Pitanga e dá outras providências. 
 



 

 

  

 
 


